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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
(RPP) 

 

Nama Sekolah : SMP … Kelas/Semester : VII/1 

Mata pelajaran : Bahasa Inggris Tahun Pelajaran : 2020/2021 

Materi : Nama hari, bulan, waktu dalam 
hari, waktu dalam bentuk 
angka,tanggal, dan tahun 

Alokasi : 40 menit 

 

I.  Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti kegiatan melalui model saintifik siswa dapat menjelaskan fungsi 
sosial, struktur, dan unsur kebahasaan serta menyusun teks lisan dan tulis untuk 
menyatakan dan menanyakan nama hari, bulan, nama waktu dalam hari, waktu 

dalam bentuk angka, tanggal, dan tahun. 
 

II. Kegiatan Pembelajaran 
 

Kegiatan Pendahuluan / Apersepsi 

Penguatan PPK: kegiatan berdo’a, menyanyikan lagu Nasional, dan mengecek kehadiran 
siswa. 
Apersepsi : menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran tentang topik yang akan 
diajarkan dengan menunjukkan kalender, menyanyikan lagu mengenai pengucapan angka 
dan nama hari 

Kegiatan Inti  

Mengamati 
(Kegiatan Literasi) 

• Mengucapkan nama hari dalam satu minggu 

• Mengucapkan angka, mengucapkan ordinal number sesuai 

dengan angka pada kalender. 

Critical Thinking 
(Menanya) 

• Mendiskusikan kegiatan atau acara secara berpasangan. 

• Mengajukan pertanyaan mengenai mengucapkan waktu 

dalam bahasa Inggris secara berpasangan 

Collaboration 
(Mengeksplorasi) 

• Membentuk kelompok kecil. 

• Menyusun jumbled words mengenai nama-nama hari dan 

nama waktu dalam satu hari. 

• Menuliskan nama bulan berdasarkan jumbled words. 

• Menyampaikan hasil kerja kelompok 

Communication 
(Mengkomunikasi) 

• Berpasangan menanyakan jadwal kegiatan sehari-hari 

menggunakan ungkapan ’what time do you get up? 

• Membaca jadwal kegiatan di sekolah 

Creativity 
(Mengasosiasi) 

Membuat jadwal kegiatan harian mulai dari bangun tidur 

sampai tidur. 

Kegiatan Penutup / Refleksi 

Refleksi pencapaian siswa/formatif asesmen, dan refleksi guru untuk mengetahui 
ketercapaian proses pembelajaran dan perbaikan 

 

III. Penilaian 

Sikap : Bekerja sama menyelesaikan tugas, tanggung jawab terhada 
tugas, disiplin dalam waktu 

Pengetahuan : 1. Menentukan nama hari dan waktu. 
2. Menulis waktu dan tanggal dalam bentuk kalimat pendek 

dengan cermat. 
3. Mencocokkan gambar dengan jam sesuai dengan rekaman 

yang didengarnya 

Keterampilan : Menulis rencana kegiatan yang akan dilakukan dengan benar 
dan dengan bahasa yang santun 

      Kebumen,……………….. 2021 
            Mengetahui 

            Kepala SMP……      Guru Mata pelajaran 
 

 
           …………………………..     …………………………… 



Penilaian 
 

I. Penilaian Sikap 

No Nama Siswa 

Butir Sikap 

Kerjasama Tanggungjawab Disiplin 

A B C K A B C K A B C K 

1. Andika             

2. Bintang             

3. Cantika             

 
    

II. Penilaian Pengetahuan 

A. Complete the sentences  
1. Today is Monday, so tomorrow will be … 
2. Yesterday was Tuesday, so today is … 

3. … 
B. Write the numbers in sentences correctly. 

1. 15 = …….. 
2. 21 = …….. 
3. ….. 

C. Listen to the records and choose the time correctly. 
1. a. 07.15 

b. 07.05 
c. 07.45 
d. 07.25 

                 2.  a. 09.30 
                      b. 09.15 
                      c. 09.00 

                      d. 09.20 
 

III. Penilaian Keterampilan 

 

Write your daily activities in short sentences correctly. Start from the time you 
get up until go to the bed again everyday. 


